Insights do produto

Product Insight #1

Product Insight #2

Product Insight #3

Product Insight #4

Product Insight #5

Product Insight #6



Product Insight #1

o

I DREAM « MAKE ©« REPEAT

2800-0004-0016
M4 Screw
{16mm Length)

1309-0016-4008
Sonic Hub
(8mm REX Bore)

2800-0004-0016
M4 Screw
(16mm Length)

\)\@ 1 _-%/’r\.

1504-0032-0020
Pattern Spacer
{Zmm Length)

1310-0016-4008 @“‘-“"‘,w @
Hyper Hub —
(8mm REX Bore) .\ ,& @

2801-0004-0008
Washer

o AN
— 3~ A
AN

3213-3606-0002
Mecanum Wheel Set

As rodas goBilda mecanum tém o padrdo de grade de 16 mm ao redor do furo central para que
qualquer cubo ou peca com o padrao de 16 mm seja compativel. Embora ndo seja obrigatério,
gostamos de maximizar a area de superficie ao apertar os parafusos no plastico. Em um caso
acima, nés simplesmente usamos washers (arruelas) e, no outro, usamos um pattern spacer para


https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-1-66013-1.png

obter resultados semelhantes.



Product Insight #?2

D ®
B DREAM © MAKE © REPEAT

Top Down View

Q
(s¥e}
oo

Front of Chassis

Qe 0000
o
0O
el

(1)
]

Left Slant Wheel

v Right Slant Wheel
(The rollers "point” left)

(The rollers "point” right)

[ X} e e [ Xe) [eXe] [oXe)
...ﬁ..i..@‘l . O
L D=8~
00,00 00 085
Goo[ﬂae!eomo.

®e
)
=]
®0
®0

O

(oFe}
OO0

O

ofe)
00
oce )
)
o,
o
o
)

ce ]
00
oo}
00
© 0
ofe)
ofe)
00
ofe)
00
(ofe)
00
© 0
00
© 0
00
(e¥e]

feo
OO0
O
00
00,
O
00
00,
(a»]
lolo)
(ols)
o
lolo)
00,
O
lofe)
00
O
leke)
le)
(e}
leke)
00,
O
loke)
00,
O
Q0
00,
O
(e¥o)
Meo
o
o
o
(o]
o

Right Slant Wheel Left Slant Wheel

Vocé pode identificar facilmente se uma roda mecanum € uma roda inclinada para a esquerda ou
uma roda inclinada para a direita olhando de cima para baixo. Se as bordas principais dos rolos
estiverem "apontando" para a esquerda, € uma roda inclinada para a esquerda. Se estiverem
apontando para a direita, € uma roda inclinada para a direita. Cada lado do chassi precisara de
uma roda inclinada para a esquerda e uma roda inclinada para a direita.



https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-2-92267-1.png

Product Insight #3

o @

B DREAM ¢ MAKE © REPEAT

5

i

As rodas Mecanum permitem manobrar em todas as direcdes. Para conseguir isso, as rodas
precisam ser controladas de uma forma especifica. As setas verdes representam a rotacao das
rodas inclinadas esquerdas. As setas azuis representam a rotacao das rodas inclinadas direitas.
Para avancar, lateralmente ou diagonalmente, as rodas inclinadas esquerdas movem-se juntas e as
rodas inclinadas direitas movem-se juntas. No entanto, para girar os estilos de direcao deslizante,


https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-3-67245-1.png

as rodas inclinadas esquerdas se movem em sentido contrdrio uma a outra, assim como as rodas
inclinadas direitas. Isso requer quatro canais separados no controlador do motor.



Product Insight #4

®

I DREAM ¢ MAKE © REPEAT

<
=
<
mymmb
< a2 g2 3 <
AE s 58I %
nr,mmJ mmLLr C
o B |t g gl|E m%. O
.ﬂm%Lno_&m = -
pCan61mmH|mr
= T | o > | = g
5 v/ E c|lE|o | |y|le g &
w o= s Ul ° s mrhrO
8 2 2l ¥ c oL 9oz 7}
a Qo7 5w |5 c|a 1.an
X X |Z|g|[X|XxX|v/V x| E|l=Z
HEHEEHEE
[
o s =9 ®o|lx|= % o |=|=
0 | 0 o|lvw o o|lw|o W
o | o | — O | — &S |o|lo|=| O
O || = o|lo|—~|Cc|o|oS|o| o
7589w 22532 <
D ot |R|I V|| V| —|lw|lw & <
S N|l—-|lo|C o|lo|lo|—-<=|0O|oc|o
w QO n| oo o9 ol o|lw| 9|9
S Qg0 e IS M S
O — Q| — | N | = O M| O | =
— | — O N O | «— | O O «~ |« | O0O| O
O |V |©0|—|— | |n|0 M| ©| o0
N | — | N~ N M|— | N «—| ™M N
dd
c
w124211211144
(9]
£
EABCDEFGHII..KL
-



https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-4-94586-1.png

Este conjunto aciona uma roda mecanum com uma correia dentada HTD de 5 mm, escondida em
um U-Channel de lado inferior em caixa para maior compactacao.



Product Insight #5

o .ﬂ

I DREAM - MAKE « REPEAT

'Item | Count SKU . Description

l A I 4 IEBGQ-{JUM-U{BU M4 Screw, 30mm Length

I 4 .2301-0004-0003 -4mmIDWasher
|2106-4008-0640 | 8mm REX Shaft, 64mm Length
|1611-0514-4008 | 8mm REX Bore Bearing '
13213-3606-0002  Mecanum Wheel

1 -15{:4»0032-{)020 -Pattern Spacer, 2mm Length
.15{)4»0032-0120 Pattern Spacer, 12mm Length '
1 3310-0014-0014 |14 Tooth Sprocket '
1 |3309-0108-0050 ISmm Pitch Chain

= b=

1 [1514-0010-0040 |8mm ID Spacer, 4mm Length

4 IEBGD-DUM-UOQ ‘M4 Screw, 12mm Length '
1 |1120Series  U-Channel

1 1310-0016-4008 |8mm REX Bore Hyper Hub

Z/rF R = = I &6mM m QO N @m

Este conjunto aciona uma roda mecanum com corrente de passo de 8 mm. A roda mecanum gira
livremente em um "eixo morto" REX de 8 mm da série 2106. A roda dentada de aluminio é
montada no nudcleo de plastico da roda mecanum por meio de Pattern Spacers de 14 mm.


https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-5-89108-1.png

Product Insight #6

o @

I DREAM ¢« MAKE © REPEAT

Item | Count SKU

Description

>

2106-4008-0640

8mm REX Shaft, 64mm Length

1611-0514-4008

8mm REX Bore Bearing

2
4 2800-0004-0022

M4 Screw, 22mm Length

3213-3606-0002

Mecanum Wheel

1501-0006-0160

4mm ID Standoff, 16mm Length

3310-0014-0028

Hub-Mount Sprocket, 28T

8mm Pitch Chain

2800-0004-0009

M4 Screw, 9mm Length

1
4
1
1 3309-0108-0050
4
1

1514-0010-0060

8mm ID Spacer, 6mm Length

4 2800-0004-0012

M4 Screw, 12mm Length

1 1120 Series

U-Channel

rF X|—| =T " mo|lAn @

1 1310-0016-4008

8mm REX Bore Hyper Hub

Este conjunto aciona uma roda mecanum com corrente de passo de 8 mm. A roda mecanum gira
livremente em um "eixo morto" REX de 8 mm da série 2106. A roda dentada de aluminio é fixada

através de espacadores de aluminio a placa de aco da roda Mecanum.



https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-6-51683-1-1.png

